
MLADINSKO PROSTOVOLJNO DELO

MDB Jože Kovačič se predstavi
Čeprav zima še ni končana, so

se že začele priprave na poletne
mladinske delovne akcije. Znane
so razporeditve mladinskih de-
lovnih brigad po posameznih ak-
cijah, formirajo se vodstva akcij.
Sestavljajo se načrti dela in de-
javnosti na posameznih akcijah.
Najpomembnejša akcija oz. na-
loga, ki čaka vsako posamezno
brigado pa je, zbrati dovolj bri-
gadirjev, tako, da bo brigada po-
polna. In ta naloga čaka tudi bri-
gadirje MDB Jože Kavačič Gro-
suplje.

MDB Jože Kovačič je bila
ustanovljena leta 1976 in še
istega leta se je udeležila akcije
Brkini 76. Naslednjega leta so
mladi brigadirji MDB Jože Ko-
vačič vihteli kramp na republiški
akciji Slovenske gorice 77, leta
1978 se je brigada prvič podala
na zvezno MDA Posočje 78, na-

, slednje leto pa se je prvič udele-
žila akcije izven Slovenije in si-
cer, na Fruški gori, Partizanski
put 79. Vsa ta leta je bilo v naši
občini veliko navdušenih bri-
gadirjev, tako da je bila brigada
na vseh akcijah popolna. Zadnjič
se je MDB Jože Kovačič, kot po-
polna brigada, udeležila zvezne
akcije v Makedoniji — Popova
Šapka 80. Od tedaj pa zaniman je
za mladinsko prostovoljno delo v
naši občini upada. Vrstile so se
akcije: Kozjansko 81, Deliblat-
ski pesak 82, Brestovica 83 in na
vseh teh akcijah se je brigada
udeleževala z okrog tridesetimi
brigadirji. Kaj je vzrok za to? In
—kako pridobiti mlade za mla-
dinsko prostovoljno delo? To je
vprašanje, ki mu MDB Jože Ko-
vačič že nekaj let posveča največ
časa.

Ko smo letos v času slabih ra-
zmer, ki smo jih v naši občini ob-
čutili pr :dvsem v obliki redukcij
električr.e energije, poslušali
radio, smo lahko slišali, da je sta-
nje na Krasu še veliko slabše. Če
ne bi bilo nove vodovodne nape-
ljave v Brestovici, od koder so
vozili vodo tudi v okoliške kraje,
bi velik del Krasa ostal brez
vode. In to novo vodovodno na-
peljavo smo lani, poleg drugih
brigadirjev, gradili tudi mi — bri-
gadirji MDB Jože Kovačič.
V.jrašamo se lahko, mar ni za-
vest, tla smo pomagali ljudem v
tem manj razvitem koncu Slove-
nije, prijetnejša in mar ne po-

meni tudi več kot denar, ki bi ga
lahko zaslužil v treh lednih v to-
varni? Ali lahko denar odtehta
prijateljstva, skovana na akciji,
hvaležnost domačinov, spomine
na dneve, preživete v družbi so-
vrstnikov?

Letos se bo MDB Jože Kova-
čič udeležila mladinske delovne
akcije Kobansko 84 (občina
Radlje ob Dravi) in sicer od 15.
julija do 4. avgusta. Na akciji

bomo skupaj z brigadirji MDB
Izola in MDB Trcbnje.

Večina brigadirjev, ki smo lani
delali v Brestovici, se bo letos
udeležila tudi te. Veseli pa bomo
vsdkega novega brigadirja.

Preživimo skupaj te tri tedne
na Kobanskem.

Naj nas družita delo in ob delu
skovano prijateljstvo!
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